
  Foreningen Talentløse Amatør kokke a´1988 ®  

Referat fra F. O. T. A. K. ´s 

Generalforsamling 

Mandag den 7. februar 2005.    

Tilstede var: Preben – Lars V. – Peter – Lars M. J. – Tommy – Svend – Bent – Lars K. – Bamse – 
Richardt – Johs – Erik – Kim – Bjarne - Søren. ( Flot stor fremmøde ) 

 Dirigent: Peter Klein                         

Referat: Søren Maix  

Punkt 1) Formanden (Lars V. ) bød medlemmerne velkommen og kunne samtidig bekræfte at 
generalfor- 

samlingen var lovligt indkaldt !! Bestyrelsen kan dog blive bedre til at indkalde i god tid, og dette 
blev taget til efterretning. Hertil var der ingen bemærkninger, og herefter blev Peter enstemmigt 
forslået som dirigent. Peter takkede og gav herefter ordet til bestyrelsen, som fremlagde den 
mundtlige beretning. 

Punkt 2) Bestyrelsens beretning: Johs kunne konstatere, at der også i 2004 har været mange 
hyggelige timer – både til den almindelige madlavningsaften, men også på vores tur til 
Nørrevang, som desværre ikke opfyldte vores ønsker mht. de kulinariske oplevelser. Lidt 
kedeligt at deltagerantallet var kraftigt reduceret på denne tur, samt at fremmødet kan blive 
meget bedre til vores madlavningsaften. Ligeledes måtte vi konstatere, at et af FOTAK´s 
gamle medlemmer, Steen R Olesen tilsyneladende har valgt ikke at være medlem fremover. 
Med en ”gæld” på ca. kr. 1.500,00 er det ikke sandsynligt vi ser ham mere!! Beklageligt. 

Der vil høfligst blive forelagt ham hans gæld, for at se hvorledes dette kan blive endeligt afsluttet?? 

Et medlemstal på max. 20 personer, som tidligere besluttet, holdes der fast på, og pt. er vi 16 
medlemmer – derfor er der lagt op til 4 nye medlemmer – herom senere.  

Punkt 3) Foreningens kasserer, Richardt Germansen, gjorde rede for regnskabet 2004. 
Foreningen havde pr. 31-12-04 kr. 2.160,00 i kassen. Herefter blev regnskabet for 2004 
enstemmigt vedtaget og der blev i den forbindelse givet en stor applaus til kasserer Richardt 
Germansen for den store flid. ( Lars V. nævnte, at hvis der var et andet medlem som ønskede 
kassererposten, stod det frit for…! ) 

Punkt 4) Budget, herunder kontingent til godkendelse. Der var i budgettet taget højde for 4 
nye medlemmer, 

så vi også i år, kan tillade os et festligt arrangement… Herefter blev budgettet enstemmigt vedtaget.  

Punkt 5) Valg af bestyrelse. Ønskede genvalg og blev enstemmigt vedtaget. 



Valg af bestyrelsessuppleant. Søren som samtidig er foreningens sekretær, valgt for 1 år. Også her 
en stor applaus for den store flid…( Så vidt referenten kunne konstatere, var denne applaus, 
aftenens største – men lad nu det ligge !! ) 

Bestyrelsen består af: Johs. ( på valg i lige år ) Lars ( på valg i ulige år ) Richardt ( på valg i lige år ) 

Punkt 6) Valg af kritisk revisor, samt revisor suppleant. 

Valg af kritisk revisor: Lars M. Jensen, valgt for 1 år. 

Valg af revisor suppleant: Peter Klein, valgt for 1 år. 

Punkt 7) Indkomne forslag. 

Dirigenten kunne konstatere at der ingen forslag var indgivet inden 8 dage før generalforsamlingen, 
jf. § 5 i vedtægterne. ( Måske kan vi til næste år, benytte os af dette punkt i dagsordenen, når 
indkaldelsen fremover udsendes rettidigt! 

Punkt 8) Eventuelt. 

Indkøb af 1 stk. persillehakker, vinglas, knive & gafler samt 1 stk. håndmixer (evt. foræring af 
håndmixer fra et medlem ? ) – Aktion Madindkøbsholdet, som også i år består af: Richardt, Johs., 
Peter K. & Lars V. 

Der blev ikke nedsat et festudvalg, men dette vælges ved næste madlavningsaften. Ifm. et 
kommende arrangement, skal der allerede nu lægges en fast dato, så alle fremover ved, at denne 
dato er reserveret til FOTAK´s fremtidige arrangementer – Alle skal undersøge om sidste weekend i 
sept. eller 1. weekend i okt. er bedst. Der vælges herefter den dato med flest deltagere.  

Punkt 8) Eventuelt, forsat: 

Bent nævnte, jf. punkt 2, at i andre klubber, er det sådan at hvis et medlem undlader at betale én 
gang, ryger dette medlem ud…! Johs. huskede Bent på, at dette er en kammeratlig klub, så dette 
ville være for aggressivt et tiltag.  

Lars M. Jensen foreslog, at der blev kigget på nye faciliteter i Rødovre Kommune, hvor det dog er 
en betingelse, at vi kan fastholde den 1. mandag i måneden til vores kulinariske udskejelser, samt at 
vi fastholder vores egen lille ”lukket aftenskole” Aktion: Richardt & Lars.  

Lars Klein & Søren foreslog at vi fik en hjemmeside op at køre, hvor vi kunne indrykke vores retter, 
billeder, forskellige oplysninger etc. Bent meldte sig som promotor for en bestilling af domæne: 
www.fotak.dk som hermed kan oplyses, allerede er bestilt. Vi glæder os til at se hjemmesiden… 
Aktion – Bent. 

( Lars M. Jensen – fremsend venligst billeder, taget den 7. februar til madlavningsaftenen, til: 
s@maix.dk )  

http://www.fotak.dk/
mailto:s@maix.dk


Søren forespurgte om tilladelse til at ændre i opsætningen i vores vedtægter, så den fremover er til 
at udskrive ved fremsendelse til medlemmerne – dette ønske blev efterkommet. 

Samtidig er foreningens sponsorer blevet slettet i vedtægterne, men kan vedhæftes vedtægterne til 
hver en tid, når der ydes tilskud fra sponsorerne til evt. kommende arrangement!!  

Nye medlemmer:   

Følgende medlemmer foreslår et nyt medlem, så vi herefter bliver 20 personer:  

Johs.:   Keld Jørgensen 
Tommy:   Ronni Andersen 
Preben:  Carsten Høgh 
Lars M. Jensen:  Marc Larsson  

Lars V. :  Thomas, som sættes på venteliste. Lars V. oplyste i samme forbindelse, at Eriks bror, 
Johannes Jørgensen stadigvæk gerne vil fortsætte, men er hængt op ifm. hans arbejde. Dette var der 
ingen indvendinger om.  

Herefter skulle dirigenten tage ordet og takke for god ro og orden samt afslutte generalforsamlingen, 
men dette glemte vi i farten, så der takkes hermed for en god generalforsamling, og endnu engang tak 
for det store fremmøde. ( 15 personer )                                   

 


